

优质项目抢先看 报名进入倒计时

27日,创富能人相聚创富会

创富工作室兔年首场见面会从上星期便开始征集项目,目前已有58个项目方通过网络及电话报名参与,项目类型涵盖十多个行业。为了广大投资者和项目方创富有道,我能网争取让每一位投资者都能现场参与2月27日举办的兔年首场创富会,与优质项目零距离接触。

项目探店

财富热线: 84783472 96060

www.wonengw.com

构,公司旗下拥有“绿云奢侈品护理”和“我爱达人洗鞋”两个连锁品牌。

绿云奢侈品护理的南京直营店位于鼓楼区山西路人和街,长期专业护理奢侈品皮具。据项目持有人孙总介绍:“奢侈品已渐渐走入普通人的生活,售后服务的问题也日益凸显。所以这个行业的前景相当广阔。而绿云经过多年的行业实践,已具备相当的研发能力。我们推出的以绿云为品牌的皮革化工材料,更好地解决了皮具护理过程中出现的一些疑难杂症。”

而达人洗鞋项目则为专业洗鞋连锁,提供各式鞋类清洁、保养、杀菌、除臭、维修、补色修复等服务。孙总介绍道:“这个项目本身投入不大,非常适合小本创业的人群。”

目前,这两大品牌项目都在全省范围内招加盟,奢侈品护理项目的加盟费为4万元,达人洗鞋项目的加盟费为8800元,均不含设备材料。27日下午,孙总将参与兔年首场见面会,感兴趣的投资者可现场进行咨询。

第30期创富会报名进入倒计时

2月27日下午1点半,第三十期创富会将在洪武北路55号置地广场8楼举办。目前,创富工作室小编正在对众多报名项目进行积极的考察、筛选,欢迎广大投资方和项目方继续报名,创富工作室将筛选优质项目参加兔年首期创富会,助您实现创业致富的金色梦想。

报名方式:

1. 登录我能网(www.wonengw.com)-点击“创富工作室”-点击“项目报名”或“资金报名”进入报名页面;

2. 电话报名:96060、025-84783471;84783472。

特别提醒:关于本期见面会项目报名的最新进展、项目探店信息以及参会项目的相关资料,我们都将发布在网上,请广大的投资方和网友随时登录我能网点击“创富工作室”查看。同时,最新的项目列表将于本周五在网上发布,敬请关注。

车遇故障拨96060 “我能”救援

春节期间,不少有车一族驾车远行。由于冬季多雨雪的湿滑路面会增加车辆行驶中的困难,难免出现抛锚等意外情况,这时就体现出紧急道路救援服务的重要性。据统计,除夕至元宵节期间,我能网便民服务为南京市民提供道路救援服务共出车76次。

据调查表明,车主在行车过程中最担心且又最容易发生的事情无疑是车辆抛锚。为此,我能网便民服务开展小型汽车非事故道路救援服务,为车主解决担忧,服务内容包括紧急拖车、派送燃料、电瓶充电、更换轮胎等。一旦车遇紧急故障,只要拨打24小时服务热线96060,专业工作人员就会立即赶往现场救援。

年三十晚上,南京市民胡先生把车停在路边等朋友,由于熄火后大灯及双跳没有关闭,40分钟后再次打火时发现电瓶亏电无法启动。“当时可把我急坏了,大过年的晚上去哪找人啊,修理厂的工人估计都回家过年了。幸好一旁边的朋友提醒,现代快报我能网便民服务年前新增了道路救援服务,抱着唯一的希望拨通了96060,没想到20分钟后修理工就到达了现场。”胡先生表示,现在有车家庭越来越多,快报便民服务把以家庭为核心的服务进一步做了升级,这种新服务在“非事故”发生时很是贴心。

南京传奇汽车维修公司的王经理提醒南京车主,车辆在出行之前最好要进行一次全面的检查,尤其是对发动机、冷却系统、车身底盘、蓄电池等关键系统仔细检查。同时,也不能忽略灯光、风挡、轮胎、雨刷器甚至钥匙孔这些小部件。正确的保养加上良好的驾驶习惯,不仅能使爱车减少在极限路况下的磨损,还能保证行车的安全。

如果你的爱车在“非事故”情况下出现故障,千万不要着急,拨打现代快报24小时服务热线96060,专业的救援维修人员会及时到达现场,为您排忧解难。

本版稿件图片均由我能网提供 撰文 陈孔萍 袁卓华 钱坤 张茜

有哪些项目?上我能网查查

上周,小编已将第一批审核完的项目信息发布在创富工作室的专题页面上,分别为碗碗香面皮、智能点餐系统、保温隔音装饰板。项目资料刚刚发布,便吸引了众多投资方在圈子里讨论。创富能人lmkae86留言:“我是苏北人,想加盟碗碗香面皮,咨询下大概需要多大的地方?”另一位能人“超越梦想”评价:“智能点餐系统这个项目挺新颖的,也有技术含量,我比较感兴趣!”

提醒大家注意的是,对于各

位的疑问,项目方都会在线进行解答。如果觉得还是不清楚,可参与27日下午举办的创富见面会,与项目方面对面咨询了解。此外,如果各位能人想了解更多的优质项目以及这些项目的详细资料,请时刻关注创富工作室,小编会将最新最好的项目第一时间发布在网上。

绿云国际皮具护理能人招加盟

最新加入创富工作室的能人是绿云国际皮具护理能人。绿云国际是一家致力于国际奢侈品皮革用品护理的专业连锁机

谁能成为春天里最时尚的女人?

我能网推出“我最时尚,我最女人”,为你扮靓支招

霓虹彩的连衣裙、开运的桃花妆、璀璨生辉的腕表……2011最新发布的春夏流行趋势带我们进入不一般的色彩季,我能网即将推出“我最时尚,我最女人”系列专题活动,邀请时尚能与网友一同打造属于自己的时尚风。今日下午2:30至3:30,美搭能人“ABISTE”会在线解答关于服装与饰品的美搭秘诀。据介绍,ABISTE是来自日本的时尚品牌,每年3月都会结合国际流行趋势推出独具匠心的搭配腕表,完美打造最女人的时尚风景线。“撞色、混搭、搭配是门艺术,欢迎感兴趣的网友在线交流。”

尽管尚春寒料峭,但爱美的女人已经开始为“自己的春天”做准

备,不仅着手选购一些百搭的服饰与饰品,更有网友将ABISTE腕表作为艺术首饰收藏。据悉,ABISTE意为“成人的童心未泯”,在日本有150余家直营店,夏威夷、香港、澳门也先后开设多家直营店。“满钻炫目”是ABISTE的独有设计,用施华洛世奇变彩水晶结合前卫、优雅等流行元素,凸显个性与魅力。

除了精致生活,还要美丽时尚。我能网在三月的专题活动中还将推出“和春天有个约会”之美丽课堂,带你了解春季皮肤护理的秘诀、各种丝巾的百变系法、服饰和腕表的搭配等。课堂地点就设在玄武饭店旁国际广场购物中心——ABISTE在中国内地的第一家旗舰

店。店内所有手表及饰品均来自日本原装进口,400余款全进口时尚腕表都是独一无二的款式,爱美的您可以结合自己的肤色、服装色系尝试现场选择搭配合适的饰品,以充分体验2011撞色的时尚风。

想了解最流行的撞色搭配吗?想体验ABISTE的最新发布吗?ABISTE将推出2011年首期“美搭沙龙”,邀请来自日本与国内的美搭能人与您线下探讨最适合自己的时尚搭配,如果您爱秀爱搭配或有搭配方面的困惑,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)-->“我能”版块-->搜索“ABISTE”-->点击“向我提问”报名或查看“我的博文”了解更多内容。

ABISTE



ABISTE镇店系列

中国移动通信 CHINA MOBILE

12580短信搜索 喜欢假装发短信的搜索引擎

移动改变生活

演我不out,因为短信也能搜

江苏移动 12580

中国移动通信集团江苏有限公司

第一次看表演挑战大脑灰色地带?我才不会out! 因为我的搜索引擎跟我一样喜欢假装发短信。中国移动12580短信搜索,总是喜欢假装在发短信的搜索引擎。只要发送问题关键词短信至10658181,即可得到相关信息回复,不用被别人看穿自己out。

生活类: 餐饮、娱乐、促销打折、天气、手机号码归属地
商旅类: 酒店、航班、列车时刻、邮编区号、公交线路
资讯类: WAP新闻、人名百科、星座运势
休闲类: 读书、彩票开奖

更有:
- 个人信息及号码归属地识别功能
- 不良信息过滤功能
- 答案跟着手机走,无需手动记录
- 信息库更新快速及时

发送短信0.1元/条,接收免费。

